



ДИРЕКТИВА
НАЧАЛЬНИКА ШТАБА
ОБЩЕРОССИЙСКОГО ОФИЦЕРСКОГО СОБРАНИЯ № 2/227

**« О трусости и массовом дезертирстве
советских и российских генералов и офицеров »**

г. Москва

22 апреля 2009 г.

Мировая закулиса бросает последние силы на установление на Земле владычества мирового правительства и введение «нового порядка», основанного на всевластии ростовщического капитала. **Важнейшей частью этого поистине сатанинского замысла является уничтожение и расчленение России.**

Орудующая на территории страны почти 20 лет нынешняя оккупационная администрация, установила в государстве и обществе в качестве господствующей мораль культуры денег, потребительства и прочей духовной ущербности, довела страну до фактической утраты национального суверенитета в финансово-экономической сфере, отдала китайцам наши дальневосточные земли, готовит сдачу Курильских островов, привела к катастрофическим потерям в промышленности, сельском хозяйстве, науке, культуре, воспитании и образовании. Государственная власть в России в результате сфальсифицированных выборов и других политических мошенничеств находится в руках иностранных, прежде всего, сионистских захватчиков и их пособников. Действующая политическая система создала невыносимые условия жизни и хозяйствования, а несогласных с ней загнала в тюрьмы и колонии. Сионисты и другие иностранные оккупанты занимают государственные должности не только в правительстве Российской Федерации, но и являются губернаторами, главами городов и районов, завладели ключевыми позициями в важнейших областях нашего национального развития. Сейчас мы, русские и другие коренные народы России, подошли к последнему рубежу национального бытия, за которым ни Русской Земли, ни Русской нации уже не будет. **Этим последним рубежом существования исторической России и нас как нации является наличие у нас Вооруженных Сил, способных отстоять честь, свободу и независимый путь национального развития.**

В июле 2008 года оккупационной администрацией России в экстренном порядке начата ликвидация российской армии под легендой создания очередного нового облика Вооруженных Сил. Казалось бы, зачем действующей власти уничтожать собственную армию? Причин две: внешняя и внутренняя. Во-первых, сокращение российских Вооруженных Сил до состава нескольких «потешных» оперативных командований и бригад выгодно США, Китаю, Японии и другим нашим геополитическим противникам и со-

перникам, поскольку это неизбежно лишает Россию возможности защищать свои жизненные интересы без применения ядерного оружия как на своей европейской части (на Кавказе, Чёрном море и Каспии), так и в Сибири, на Дальнем востоке, Тихом океане и Арктике. Во-вторых, ликвидация российской армии выгодна самой оккупационной администрации, которая видит перед собой надвигающийся социальный взрыв и опасается, что в грядущем национальном восстании армия как мощная организованная сила окажется не на её стороне. Начатая политическая шумиха якобы о полезности взаимного сокращения ядерных арсеналов до 1000 боезарядов свидетельствует о готовящемся ядерном разоружении России перед лицом противников, обладающих подавляющим превосходством в обычных вооружениях.

В течение всех лет «перестройки и демократии» советский и российский офицерский корпус в своей основной массе практически молчал. Продолжать молчать дальше, значит покрыть свои знамена несмываемым позором. 21 февраля 2009 года Общероссийское офицерское собрание выдвинуло лозунг: **«Товарищи офицеры! Отечество в Опасности!»**. Материалы Общероссийского Офицерского собрания были доведены до сведения многочисленных военно-общественных организаций во всех регионах страны, объединяющих в своих рядах сотни тысяч офицеров запаса. **Однако нужно честно признать, что большинство из них, до сих пор сохраняют позицию стороннего наблюдателя, делая вид, что все призывы их лично не касаются, а они добровольно как бы сложили с себя обременительное в наше непростое время звание офицера России.**

Наш народ всегда с любовью и уважением относился к офицерам России, которые на протяжении веков надёжно защищали свою Родину и заслуженно стяжали славу, почет и уважение. Однако сегодня все громче раздаётся справедливый упрек нынешним офицерам, которые умудряются не видеть всего происходящего в стране и подобно страусам зарыли свою "голову в песок", надеясь, что ситуация рассосется сама собой, мол, Россия была, есть и будет и без нашего участия. Действительно, Россия всегда была и есть! Но только благодаря трудовому и ратному подвигу наших славных предков. Если бы они, как многие из нас, вместо служения Отечеству предпочли свои шкурные интересы, то разноплеменные захватчики давно бы разорвали её на части. Напомним древнюю мудрость: **"Умывающий руки, умывает их в крови!"** Трус всегда умывает свои руки в крови своих товарищей, наших родных и близких, жен и матерей, наших детей и внуков.

Время призывов и уговоров заканчивается. Когда-то в грозном 1942 году Верховный Главнокомандующий Красной Армией И.Сталин издал приказ № 227 "Ни шагу назад!" и остановил отступление советских войск. Также и сегодня необходимы меры по прекращению массовой сдачи генералов, офицеров и других военнослужащих в плен антинародной, антирусской власти. Пора спросить самих себя: **"Разве не мы с вами клялись защищать нашу Родину и наш народ мужественно, умело, с достоинством и честью, не щадя своей крови и самой жизни для достижения полной победы над врагами?"** Разве не мы перед лицом своих товарищей обещали: **«Если же я нарушу эту мою торжественную присягу, то пусть меня постигнет суровая кара советского закона, всеобщая ненависть и презрение трудящихся»?** Пришло время отвечать за свои слова.

С целью предать общественной гласности имена лиц, наносящих ущерб национальной и военной безопасности, территориальной целостности, неделимости и независимости России, а также имена генералов и офицеров, которые встали на путь предательства и измены, Высший Офицерский Совет России утвердил соответствующие положения о Федеральных реестрах. Народ должен знать предателей Родины поименно!

ТРЕБУЮ:

1. Ввести в действие Положение о Федеральном реестре лиц, причинивших ущерб национальной и военной безопасности, территориальной целостности, неделимости и независимости России и Положение о Федеральном реестре генералов и офицеров, которые отказались от работы в структурах Всероссийской общественной организации «Народное ополчение имени К.Минина и Д.Пожарского» и встали на путь предательства, измены и пособничества оккупантам.

2. Первичные предложения по внесению в Федеральные реестры указанных выше лиц обсудить на заседаниях штабов Народного ополчения и представить в Объединённый штаб НОМП до 1 июня с.г. В дальнейшем предложения по данным реестрам вносить по мере необходимости.

3. Лица, причинившие ущерб национальной и военной безопасности, территориальной целостности, неделимости и независимости России, а также генералы и офицеры, отказавшиеся от работы в структурах Всероссийской общественной организации «Народное ополчение имени К.Минина и Д.Пожарского» и вставшие на путь предательства, измены и пособничества оккупантам, подлежат всеобщей ненависти и презрению, а в последующем – суду за предательство и измену Родине.

4. В случае военной оккупации России или при возникновении иной непосредственной угрозы военной безопасности предусмотреть формирование штрафных рот из числа осужденных и подследственных граждан России русской и других коренных национальностей, содержащихся в тюрьмах, колониях или в других местах лишения свободы, и желающих искупить кровью свою вину.

5. Имена лиц, внесённых в соответствующие Федеральные реестры, публиковать в национально-патриотических средствах массовой информации и на сайтах интернета.

Приложения: 1. Образец Федерального реестра лиц, причинивших ущерб национальной и военной безопасности, неделимости и независимости России.

2. Образец Федерального реестра генералов и офицеров, отказавшихся от работы в структурах Всероссийской общественной организации «Народное ополчение имени К.Минина и Д.Пожарского» и вставших на путь предательства, измены и пособничества оккупантам.

Начальник Объединённого штаба
Народного Ополчения им. Минина и Пожарского



полковник

В. Квачков